



Spolufinancováno
Evropskou unií



**MAS Brána do Českého ráje z.s. jako nositel
„Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
MAS Brána do Českého ráje, z.s. na období 2021 – 2027“
vyhlašuje**

**2. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
(OPTAK) 2021 - 2027**

vazba na výzvu ŘO s názvem Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Identifikace výzvy	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Opatření integrované strategie	2.1.1 Podpora nákupu technického a technologického vybavení
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	06.06.2024 12:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	06.06.2024 12:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	16.09.2024 12:00
Datum zahájení realizace projektu	způsobilé výdaje mohou vznikat nejdříve dnem, kdy byla podána žádost o podporu do aplikace IS KP21+
Datum ukončení realizace projektu	do 30.06.2026

Podpora		
Celková částka dotace pro výzvu	2 329 237,54 Kč	
Míra podpory	50 %	
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt	250 000,00 Kč
	maximální výše CZV na projekt	2 140 000,00 Kč (2 mil Kč přímé výdaje + 140 tis Kč nepřímé výdaje)
Forma podpory	Dotace – ex-post financování	

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivnění poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační Infrastruktura
Území realizace	<p>Místo realizace projektu musí ležet na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS Brána do Českého ráje. Mapa územní působnosti zde: https://masbcr.cz/mas/uzemni-pusobnost/. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí MAS jsou vždy nezpůsobilé.</p>
Oprávnění žadatelé	<p>Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání (povinnost registrace k dani z příjmů a to min. 2 uzavřená účetní období po sobě jdoucí před datem podání žádosti).</p> <p>Musí se jednat o malý nebo střední podnik (do 250 zaměstnanců včetně partnerských a propojených firem).</p>

Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS	
1	Podnikatelský záměr dle povinné osnovy
2	Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru

Další detaily výzvy	
Způsob hodnocení projektů	<p>Administrativní kontrolu přijatých projektových záměrů provádí pověření pracovníci MAS. Věcné hodnocení projektových záměrů provádí výběrová komise MAS a stanovuje tak pořadí projektů podle získaného počtu bodů. Výběr projektových záměrů k financování provádí Rada MAS, která dle alokace výzvy a celkových způsobilých výdajů předložených projektových záměrů sestaví seznam vybraných projektů, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Brána do Českého ráje na dobu určitou, a to 60 kalendářních dnů a případně seznam náhradníků.</p> <p>Postup hodnocení projektových záměrů je uveden v dokumentu Interní postupy pro strategický rámec OP TAK MAS Brána do Českého ráje, z. s. (verze č. 1, platné od 15.9.2023) zveřejněný na http://www.masbcr.cz/. Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy. Pokud souhrnná alokace projektů, které splnily podmínky hodnocení, přesahuje celkovou alokaci výzvy, bude postupováno dle kap. 5 Interních postupů.</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup k podání žádosti je uvedený v kapitole 6. Přezkum hodnocení projektů v dokumentu Interní postupy.</p>
Další specifika výzvy	<p>Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.</p>
Forma a způsob podání projektových záměrů	<p>Záměr ve formátu *.pdf společně s přílohami je nutné podat prostřednictvím datové schránky MAS Brána do Českého ráje, z.s.: rip3mxm</p> <p>Do předmětu zprávy uveďte „Projektový záměr do 2. výzvy OP TAK“.</p>

Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO	Text výzvy ŘO OP TAK a specifické přílohy na adrese https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/ Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Uživatelská příručka IS KP21 pro práci v MS2021+ na adrese https://www.optak.cz/metodika/a-7/
Kontakty pro poskytování informací	Kancelář MAS Brána do Českého ráje z.s., L. Mašínové 1930, Nová Paka Kontaktní údaje na pracovníky MAS: - Ing. Vítězslav Dufek, email: dufek@masbcr.cz , mob: 776 280 028 - Ing. Alena Klacková, email: klackova@masbcr.cz , mob: 606 618 112
Seznam příloh výzvy	1 Kritéria věcného hodnocení záměrů
	2 Povinná osnova podnikatelského záměru
	3 Interní postupy MAS Brána do Českého ráje, z.s. pro SR IROP 2021 – 2027
	4 Kritéria administrativní kontroly